

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.

Zagreb

živ
kulturu



PIF

Uskoro počinje 53. Međunarodni festival kazališta lutaka

Zagreb i ove godine postaje lutkarsko središte svijeta. Od 18. do 24. rujna u našem se glavnom gradu održava 53. Međunarodni festival kazališta lutaka PIF. U sedam festivalskih dana publika će moći uživati u 16 predstava, tri različite radionice izrade lutaka, projekciji lutkarskih filmova, promociji knjiga i izložbi o 100 godina lutkarstva u Hrvatskoj. Detaljan program pogledajte na poveznici: <https://pif.hr/hr/component/k2/item/1260-program-53-me%C4%91unarnog-festivala-kazali%C5%A1ta-lutaka-pif.html>

ZKM

Predstava Vrijeme vraća se na zagrebačke ulice

Od 14. rujna na zagrebačke ulice vraćamo ZKM-ovu uspješnicu Vrijeme/Time. Nesvakidašnja predstava, odnosno interaktivna šetnja Vrijeme - Zagrebačkog kazališta mladih u kojoj daske, zastore i uobičajenu scenografiju teatra zamjenjuju gradske ulice, parkovi, tramvaji i slučajni prolaznici. U šetnji sudjeluje 30 osoba koje uz pomoć slušalica prate zadani plan kretanja na hrvatskom ili engleskom jeziku. Takvo je danas vrijeme, ponesite i maske. Više informacija na poveznici:

<https://www.zekaem.hr/predstave/vrijemetime/>



JAZZ POINT NOVI ZAGREB

FILIP PAVIĆ QUARTET
"TERRA INCOGNITA"



PETAK

18. RUJNA 2020.

KONCERT NA TERASI

Filip Pavić Quartet otvara Jazz Point Novi Zagreb

Mladi jazzist Filip Pavić prekida stagnaciju glazbenih događanja u Novom Zagrebu. U petak, 18. rujna 2020. nastupit će sa svojim Quartetom s kojim predstavlja album Terra Incognita. Koncert će se održati besplatno u 19 sati na terasi Centra za kulturu Novi Zagreb prema propisanim i osiguranim epidemiološkim mjerama i uvjetima.

GALERIJA KLOVIĆEVI DVORI

Otvorena izložba Zlatka Kesera

U Galeriji Klovićevi dvori otvorena je velika monografska izložba umjetnika, profesora i akademika Zlatka Kesera. Izložba se nastavlja na niz prethodnih izložbi iz ciklusa Moderni klasici, kao što su retrospektivne izložbe Dimitrija Popovića i Vaska Lipovca te prošlogodišnje, velike izložba slikara Mersada Berbera. Izložba se može razgledati do 31. listopada.

Više informacija na poveznici: <http://gkd.hr/izlozba/zlatko-keser-monografska-izlozba/>



TAJNE ŽELJEZA

MUZEJ GRADA ZAGREBA

Gostujuća izložba Tajne željeza

U Muzeju grada Zagreba otvorena je gostujuća izložba Tajne željeza. Izložba koja se može razgledati do 11. listopada ostvarena je u suradnji s Muzejom grada Koprivnice.

Više o programu izložbe i Muzeja na poveznici: <http://www.mgz.hr/hr/izlozbe/>

KAZALIŠTE TREŠNJA

Počinju upisi za dramske radionice

Za zaljubljenike u kazališnu umjetnost u tijeku su upisi na dramske radionice pod pedagoškim vodstvom umjetnika, kazališnih redatelja, glumaca i dramskih pedagoga. Dramski studio Gradskoga kazališta Trešnja upisuje nove polaznike u sezoni 2020. / 2021., za djecu od navršених 6 do 18. Upisi će trajati do 30. rujna 2020. Nastava počinje 14. rujna pa je poželjno upis izvršiti što prije.

Više informacija na poveznici ovdje: <https://www.kazaliste-tresnja.hr/pocinju-upisi-za-dramske-radionice-kazalista-tresnja/>



KULTURNO INFORMATIVNI CENTAR

Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga stvaralaštva u 2020.

Kulturno informativni centar u suradnji s Gradskim uredom za kulturu Grada Zagreba raspisao je 22. srpnja 2020. Javni poziv za dodjelu potpora za poticanje književnoga stvaralaštva u 2020. godini. Potpora će se dodjeljivati autoricama i autorima za književno-umjetnička djela u okviru projekta Zagrebačka muza u sklopu kojega će naglasak biti na stvaranju književnih umjetničkih djela koja će popularizirati Zagreb, Zagrepčanke i Zagrepčane – fiktivne ili zbiljske. Pozivamo sve književnice i književnike koji će biti nadahnuti temom zagrebačkog potresa da napišu roman. Javni poziv raspisan je do 21. rujna.

Više informacija na poveznici : <https://www.zagreb.hr/kic-raspisao-javni-poziv-za-dodjelu-potpورا-za-pot/160284>





CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA Otvorenje izložbe "Dizajn pasaž"

Galerija Modulor Centra za kulturu Trešnjevka u suradnji s austrijsko-hrvatskom udrugom Nova kultura iz Graza predstavlja izložbu "Dizajn pasaž" koja se može razgledati do 2. listopada. Izložba pokazuje radove uspješnih arhitekata/ica i dizajnera/ica vizualnih komunikacija hrvatskog porijekla koji/e već dugi niz godina žive i djeluju u Austriji. Izložba je prvi puta prikazana krajem 2018. godine na Murinselu (Otoku na Muri) u Grazu, gdje je pobudila veliku pažnju publike. Autori/ce: Tomislav Bobinec, Davor Marković, Ognjen Persoglio, Robert Sabolović i Gordana Zeman-Marković.

Više informacija na poveznici:

<https://cekate.hr/program/dizajn-pasaz/>

PARK ŠUMA TUŠKANAC Zaigrani š/umom

U suradnji Centra za kulturu i film Augusta Cesarca i Hrvatskih šuma d.o.o. tijekom rujna održat će se projekt Zaigrani š/umom. Riječ je o eko druženjima u zelenoj oazi Park šume Tuškanac, koja su namijenjena djeci od uzrasta od 7 do 12 godina. Uz pomoć stručnih edukatora polaznici će upoznati šume Zagreba te naučiti što one znače za grad. Nakon zanimljive šetnje poučnom stazom na Dubravkinom putu slijedi kreativna radionica inspirirana doživljajima u šumi. Termini: subota, 19., 26. 9. i 3. 10. 2020. od 11 do 13 sati na Ljetnoj pozornici Tuškanac. Sudjelovanje je besplatno i sav materijal je osiguran. Zbog ograničenog broja obavezne prijave na email radionice@centarcesarec.hr. Program se odvija u skladu s preporukama HZJZ.



CENTRI ZA KULTURU Upisi u programe

Zagrebački centri za kulturu tijekom rujna upisuju nove polaznike za brojne programe kojima otvaraju novu sezonu – glazbene, plesne, dramske, likovne radionice kao i seminare te ostale programe.

Popis centra za kulturu možete pronaći na poveznici:

<https://www.zagreb.hr/gradske-ustanove-u-kulturi-kojima-je-osnivac-grad-/578>